



## 生态文明记于心 “五水共治” 践于行

象山县“五水共治”领导小组办公室 宣

http://www.cnxsq.com

2018年9月13日  
农历八月十四秋分

星期四 今日 8 版  
八月初四 (A4版 B4版) 第 3699 期

XIANGSHAN TODAY

象山新闻中心

电子邮箱:jrxs12@163.com

新闻热线:13777190000

传真:65753169

广告热线:65753198

地址:丹城靖南大街 356 号

## 省委组织部副部长马小秋 来象调研基层党建工作

记者 马振

本报讯 昨日,省委组织部副部长、两新工委书记马小秋一行,来我县调研基层党建工作。县委书记叶剑鸣,县委常委、组织部部长范焕平陪同调研。

马小秋一行首先来到象山社会组织学院,详细了解学院组织架构、师资力量、党建工作、社会服务等情况。象山社会组织学院依托县委党校挂牌成立,是全省首个由党委、政府主导的社会组织教育培训院校联合体平台,目前学院已开展各类培训 11 期,培训人数 1200 余人。在听取了学院基本情况汇报后,马小秋对学院的创新发展表示肯定,他指出,要继续优化教学内容,加强社会组织从业人员的业务培训和党性教育,从源头上牢牢掌握社会组织发展的正确政治方向;要创新教学和管理模式,推动发挥社会组织党组织的政治引领作用和党员的示范引领作用,并联动社会组织综合党委,抓好社会组织党建工作的兜底管理,全力打造社会组织党建工作“浙江样本”。

随后,马小秋一行来到县法律服务行业党支部,和基层党员面对面座谈交流律师行业党建工作。

在听完大家的发言后,马小秋认为,象山律师行业党建工作做得扎实到位,有亮点有特色,下一步要继续重视律师行业党员队伍建设,不断吸纳优秀人才充实到党员队伍中,推动律师行业健康发展;要注重党员的教育培训,坚持政治学习和业务学习相结合,强化党员律师的“四个意识”“四个自信”,切实做到“两个坚决维护”。

“村民说事会如何开?”“群众反映的问题怎么解决?”“老百姓对村班子工作满意不满意?”马小秋还来到涂茨镇旭拱村,一边察看基层党建工作成果,一边与村干部亲切交流。马小秋说,旭拱村深入实施“村民说事”制度,开展诚信指数测评、党员联户等工作,引领村庄跨越式发展,成绩喜人。他指出,“村民说事”能够保持持久的生命力,关键在党建引领。要持续加强村级组织建设,加大后备干部培养力度,不断提升党员干部能力素质,充分激发党员干部干事创业的积极性。要立足可操作性和实效性,进一步建立健全各项规章制度,着力打造“村民说事”升级版,不断提升村级治理能力和水平。

## 全县重大项目集中开工

### 17 个项目总投资 85.9 亿元,年度计划投资 12.6 亿元

记者 陈益

本报讯 迎开渔,促投资。昨天上午,我县在万达广场举行重大项目集中开工仪式。县委书记叶剑鸣讲话并宣布开工。县委副书记、县长黄焕利主持开工仪式。县委常委、常务副县长陈兴立介绍开工项目情况。金红旗、俞骏、孙小雄等县四套班子领导出席。

本次集中开工的 17 个项目,总投资 85.9 亿元,年度计划投资 12.6 亿元。其中产业投资项目 14 个,总投资 73.3 亿元,分别为象山万达广场项目、浙江钰烯环保型低表面能仿生防污涂料项目、宁波茸发船用发动机及机床产品生产项目、城东住宅配套项目、同恒奥特莱斯项目、象山爱琴海国际广场项目、宝海路地块综合楼项目、石浦 LNG 气化站及管网项目、浙江省海洋运动中心(亚帆中心)项目、宁波灵峰工程机械耐磨件专业制造项目、宁波星际金源矿山机械制造项目、宁波龙育食品包装机械生产项目、开元名庭酒店项目、宁波象保合作区双创中心项目、大目湾城市综合广场项目、宁波乐惠大目湾啤酒厂项目、象山宏鑫混凝土迁建项目,涉



及工业制造、商贸住宅、基础配套等多个领域。

叶剑鸣在讲话中强调,要实现高质量发展,增量在项目,支撑在项目,突破也在项目。全县上下要以本次集中开工为契机,团结一心、众志成城,以时不我待、争创一流的精神状态,全力以赴抢机遇、抢人才、抢项目,全面营造“项目竞速”的浓厚氛围。要抓招商、比质量,虎口夺食、好中选优争项目,坚决完成今年新签约 10 个亿元以上项目的招商任务。要抓开工、比进度,签约项目抓开工,在建项目抓进度,竣工项目

抓投产,确保动工、投产亿元以上工业项目 40 个。要抓服务、比质量,以“最多跑一次”改革为统领,通力协作、高效服务,努力打造最优营商环境。

大目湾开发管委会、万达集团代表分别表态发言。(记者 周科 摄)

## 人大常委会召开第 26 次主任会议

### 听取招商引资项目落地、“七五”普法等汇报

记者 金旭

本报讯 昨日,人大常委会召开第 26 次主任会议,人大常委会主任金红旗,副主任黄敏求、胡建萍、柳建根、应伟刚、伊珍林、陈柳松出席会议。

会议听取了我县关于亿元以上招商引资项目落地情况的汇报。今年以来,我县新引进签约亿元以上项目 22 个(工业项目 17 个),计划总投资 215 亿元,其中,10 亿元以上项目 6 个、50 亿元以上项目 1 个。日星三

期,波威钢构、国能置信等 15 亿元以上工业项目已实现动建或投产。

会议指出,招商引资工作要做到底子清、情况明,建立科学工作机制,推进项目动态管理。全程跟进服务,切实了解落户企业需求,推进资源引商、以商引商,做到项目进、人才进。认真总结剖析之前项目案例,切实做好未真正落地项目的后续处理和管理,减少资源浪费。

会议听取了我县关于“七五”普法中期工作情况的报告。自“七五”普法以来,我县以深化法治象山建设、

提升全民法治素养为目标,推动各县级机关以清单形式,将普法工作纳入县整体目标绩效考核,法治宣传教育工作经费年度财政预算实现年年动态增长。去年,我县在宁波市普法工作目标绩效考核中,名列全市第一档,实现三年间从三档到二档到一档的连续跨越。

会议对我县“七五”普法工作取得的成绩表示肯定。会议指出,要继续深化“七五”普法的针对性和实效性,继续以宪法宣传为重点,抓好青少年和公职人员的法治教育。要切实

落实责任,进一步落实“谁执法谁普法”“谁主管谁普法”,建立健全全社会普法机制。司法部门要切实引导好、督促好普法工作,推进普法依法治理工作目标精准化、工作举措项目化、工作考核体系化、工作指导专业化,积极营造良好的法治环境。

会议讨论形成了关于 2018 年上半年县国民经济和社会发展规划及预算执行情况、关于人才培育情况、关于棚户区改造实施情况的审议意见。会议还讨论了其他事项。

## 我县获评 “四好农村路”全国示范县

记者 丁铭 通讯员 叶宽宽

本报讯 在 9 月 6 日至 7 日召开的全国“四好农村路”管理现场会上,我县被交通运输部、农业农村部、国务院扶贫办联合命名为“四好农村路”全国示范县,成为全省获此殊荣的 3 个县之一,也是全市唯一一个。

近年来,我县积极推进农村公路“建管养运融”统筹协调发展,农村公路发展速度、网络规模、管理水平得到全面提升,去年获评省首批“四好农村路”示范县。我县还融合美丽乡村、全域旅游等创建,出台高水平建设“四好农村路”实施意见,编制“四好农村路”中长期规划,全力推进美丽公路建设,构建“畅、安、舒、美”的美丽经济交通走廊,做好“农村公路+”

文章。目前,全县农村公路总里程达到 1218.3 公里,占全县公路总里程 87.7%,完成美丽经济交通走廊 292 公里、精品线 71 公里,实现建制村 100%通沥青(水泥)路,全部乡镇均开通城乡公交。基本形成以县道为骨架、乡道为支线、村道为脉络的农村公路网络体系,道路养护水平得到全面提升,城乡交通一体化格局基本形成,为农村经济社会发展提供了强有力的支撑和保障。

在建设“四好农村路”的同时,我县优先考虑村级集体经济薄弱村、低收入农户人口较多的村,优先安排低收入农户劳动力参与项目建设和村道绿化、保洁等就业岗位,帮助低收入农户增收,使群众真正成为“四好农村路”的参与者、受益者。



## 迎开渔祈福

记者 张伟海

本报讯 昨日上午,石浦东门岛渔民自发举行迎开渔祈福仪式。来自东渔、东丰、南汇等村 500 余名渔民齐聚码头山妈祖像前,用传统方式祈求平安与丰收。

8 时 28 分,天空虽然飘着细雨,但阻挡不了渔民的祈福夙愿。祭旗迎风飘扬,礼花绽放,船鼓响起,迎开渔祈福仪式开始。8 名青年渔民抬着全猪、全羊郑重地供上祭桌,4 名渔民随即点亮红烛,三名船老大代表手捧高香表达祈福感恩之情,渔姑渔妇代表献上五果、三茶二米……诵读《祭海文》后,渔民们依次祭拜。

祈福仪式礼成,渔民们舞起龙旗,击鼓奏乐,现场成为一片欢腾的海洋。浓浓的渔家文化氛围,吸引游客观摩拍照。“我们全家人早上 6 点钟就到这里,去年来过,今年又来看祈福仪式,感受别样的渔家风情。”来自奉化的陈梅红女士告诉记者。

据了解,我国东南沿海一带的海神信仰是妈祖,被奉为海上守护神。每到开洋、谢洋、开渔等节日,石浦各村渔民都会自发举行祭祀祈福活动,祈求风调雨顺、渔获丰收。(记者 蒋曼儒 通讯员 张煜 摄)



县住建局:优化审批助推首个工业地产项目动建

.....>>>A2 版

花甲老人偿还 29 年前欠债

.....>>>A3 版



**中福在线 快乐无限**  
中国福利彩票  
象山县象山港路销售厅  
营业时间:10:00-22:00  
投注热线:6506199  
地址:象山港路888号(象山四季佳利酒店一楼)